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Yacrts 1 c

B tpeyronsauke ABC yron C paseH 66°, croporsr AC u BC
paBHul. Haligure yroa A. OTBeT paiiTe B rpagycax.

OTger: g A B

Haiinre kBaapar jummHbI BeKTOpa @ + b.
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IuuuHAp BuMcaH B OPAMOYIOJIBHBIA Napasulejennnes. Paguyc ocHOBaHMA M BBICOTA IUJIMH-
Jipa parukl 2. Haliure 061€M napannenenunesna.

OTseT:

IleBATh JeTeil BCTAlOT B XOpPOoBOA B caydaitHoM nopsiake. Cpeau Hux Cepéxa MU ero cecrpa
Mama. KakoBa BepoATHOCTH TOro, uro Cepéxa u Malla okaxyrca psagomMm?

Orser: 3

CuMMeTpUYHYI0O MOHeTy OpocaloT 8 pas. Bo CKOJbKO pa3 BEpPOATHOCTH COOBITHA «BHINAJIO
poBHO 4 opaa» GoJibllle BEPOSITHOCTH COOBITHS «BhINAJET POBHO 3 opJya»?

OrserT:

Haiiaure KopeHb ypaBHEeHHSA ’%5— =5.

OTser: 2

Haiinure 3HayeHue BhIpakeHus -1 7\/5 tg(1050°).

OTser: 5

Ha pucynke n3o0paxéH rpaduk QyHKuuM y = f (x), onpenenénHoit Ha uHrepsane (—6; 8).
OmnpejenuTe KOJIMYECTBO LEJBIX TOYEK, B KOTOPHIX NpPOM3BOAHad (QyHxuuym [ (x) u10J0Ku-
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TeJIbHA.

T O O . P O T O
y=1(x) . [ ] ]
1 1Y R
\ /1 \ !
wa : \\ 11,
-6 J_s_ X
| / Nl
* [ ] F 1IN/
EEEEAREEEEEERSEE:

Orser:

Hekoropasa KOMIAHHA NPOAAET CBOIO HPOAYKIMIO mo meHe p = 500 py6. sa egununy, mepe-
MeHHbIe 3aTpPaThl Ha IPOU3BOJACTBO OJHOM eJMHHMIIEI NPOAYKOWM cocTaBiasiorT v = 300 py6.,
nocroaHHble pacxoasl npeanpuaTtus [ = 400 000 py6. B mecsan. Mecsunasa onepanuoHHas
npuObLIb NPEeANPHATHA (B py0JsAX) BeIYMCAAeTca mo dopmye nt () = q (p — v) — f. Onpege-
JIATE€ MECAYHBIN 0OBEM NPOM3BOACTBA ¢ (EAMHHMI[ IPOAYKIMH), IPX KOTOPOM MeCAYHaA olle-
panuoHHasi IpubbLIb NpeanpusaTus 6yaer pasga 300 000 py6.

OTseT:

HecaTs ofuHaKOBEIX pybamiek jemesye KypTKH Ha 4% . Ha CKOJBKO NPONEHTOB MATHAALATH
TaKHX Ke pybamiek Jopoke KypTKu?

OTBer:




1 Ha pucyHke u3obpaxéx rpapuk ¢dyHKnuu f (x) = kx + b. Haiigure 3HaueHme x, IPHU KOTO-
pom BheInoJHEHO f (x) = 16. ’
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Otser:

12 | Hafinute Touky MHHMMyMa DYyHKUHUM y=(3—2x)cosx+23inx+4, NpUHAAJIeKAIIYI0 MpoMe-

KYTKY (0; g) :

OTBerT:

Yacte 2

[na 3anucu pelseHuit u oTeeTos Ha 3aaaHua 12-18 ucnonsayite BJIAHK OTBETOB N¢ 2. 3anu-
WWUTE CHa4yana HOMEp BbINONHAEGMOro 3aaaHus (12, 13 U T. A.), a 3aTeM NONHOe 0BOCHOBAHHOE
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1
35 g=-1_3.9"2 |,

] Pemure HepasencTsBo 2x > log,
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IInanupyeTcsa BBIAATH JbFOTHBIM KDPEJUT HA IIeJIoe YMCJIO0 MHJIMOHOB py0Jeil Ha nATh JeT.

B cepeauHe Ka)kaoro roja AeMCTBUS KpeguTa AOAr 3aéMiuka BoapacraeT Ha 20% mo cpas-
HEHHIO0 ¢ HavaJioM rojga. B xoHue 1-ro, 2-ro ¥ 3-ro rofoB 3aEMIIMK BBIILJIAYUBAET TOJbKO
NPOLEHTHI 110 KPEeAUTY, OCTABJAA JOJI HEM3MEHHO PaBHHIM II€pBOHAYAJbHOMY. B KOHIE 4-ro
4 5-r0 roAoB 3aEMINUK BHIIJIAYMBAET OAMHAKOBbIE CYMMBI, IIOramias Bech JOJIT IOJHOCTBIO.
Haiignre HanGonpIinii pasmep KpeAuTa, IPU KOTOPOM ofIas CyMMa BBIILIAT 3aéMijuka Oy-
zeT MeHbIe 9 MuH pyo.
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Han octpoyrosbsHbii TpeyroabHuk ABC. BuccekTpuca BHYTPEHHEro yrJja IpH BeplunHe B

rmepeceKaeT GMCCEKTPUCY BHEIIHero yriya npu BepuuHe C B Touke M, a OuccekTpuca BHYT-
peHHero yriia npu BepimiuHe C mepecekaeT OMCCEKTPHCY BHELIHEro yrja Ipu BepuiuHe B B
TouyKe N.

a) Hokaxwure, uro 2/BMN = LACB.

6) Haiigntre BM, ecitm AB = AC = 5, BC = 6.
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Haiiqute BCe 3HAYEHUSA @, IPH KAXKIOM H3 KOTODBIX ypaBHEHHE

-2 -4x> +10x-5-2ax +6a—-a*=0

HMeeT He MeHee TPEX KODHEM.

peweHue n oteeT. OTBETb 3anucbiBaTe YETKO 1 pasbopuvBeo.

13 | a) Pemmure ypaBrenne cos 2x + /2 sin x + 1 = 0.

6) Haiizure ero KOpHM, NPUHAAJIEKALME OTPE3KY [—3n; ——3?1‘} 5

14 | B ocHoBanum npsimoit npuamel ABCA;B,C, JIeXHUT NPAMOYroJbHBIN TpeyroabHUK ABC c

npsameiM yraom C. Touka M — cepeauHa pebpa B;,C;, Touka N jsexut Ha pebpe AC, npuuém
AN : NC = 3 : 1. Karer AC BaBoe GoJsblie 60koBoro peépa AA; nmpu3Msbl.
a) Jlokaxkure, 4To npsaMas MN nepneHaukynapHa npamoi CA,.

6) Haitgure yroa mexjy npamoir MN U mIocKOCTsI0 ocHOoBaHMA A,B,C;, eciu sin ZCBA =

e
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IIupaTsl HalLJIM CYHAYK C COKPOBHMINAMH, B KOTOpoM Obiiio 40 MOHeT mocToMHCTBOM 1 AyKar
1 40 MOHET JOCTOMHCTBOM 9 AYKATOB.

a) IlonyyuTcs U TOAEIUTHL BCE NEHBIHW IIOPOBHY MexJay 16 muparamu (KaXAOMY AOJIMKHO
JOCTATHCS IeJI0e YMCJIO MOHET, CAauYd ¥ pa3dMeHa HU y KOro M3 MupaToB Het)?

0) IlosyuuTca AU NOAENMUTH BCE AEHBIM NMOPOBHY Mexay 30 mupatamMu (Ka)XZOMYy JOJIKHO
JIOCTaThCA 1[eJI0e YMCJIO MOHEeT, CAa4Yyu ¥ pasMeHa HHA y KOro M3 nuparoB Her)?

B) IIpu KakoMm HaubOJILIIEM KOJHMYECTBE NMUPATOB KAIIMTAHY BCerja YAACTCH IOAEJHTH MOHE-
ThI MEXJIY HUMH, KaKUM Obl croco6OM eMy HH 3aXO0TeJIOCh 3TO CAeNaTh (BO3MOXKHO, KOMY-TO
u3 nupaToB Oyaer nmosaratbesa 0 monet)?



